

25 декабря 2018 года филиал СамГУПС в г. Нижнем Новгороде принял участие в праздничном мероприятии, посвященном встрече Нового 2019 года. Организатором мероприятия выступила администрация Канавинского района города Нижнего Новгорода. Филиал СамГУПС в г. Нижнем Новгороде и администрацию Канавинского района объединяют длительные взаимовыгодные отношения. Студенты филиала принимают активное участие в молодежных проектах, организованных администрацией Канавинского района.

Уходящий 2018 год был знаменателен Чемпионатом мира по футболу. Стадион «Нижний Новгород», расположенный в Канавинском районе приволжской столицы, принял на своём поле шесть матчей ЧМ 2018 года. Волонтеры филиала СамГУПС в г. Нижнем Новгороде приняли активное участие в оказании помощи гостям Чемпионата мира. За плодотворное сотрудничество главе администрации Канавинского района города Нижнего Новгорода Михаилу Сергеевичу Шарову вручена благодарность ректора СамГУПС.

